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ORDEN  578/2005, DE 11 DE FEBRERO, DEL CONSEJERO DE EDUCACIÓN,  POR LA QUE SE CONCEDEN SEIS AYUDAS PARA ESTANCIAS BREVES EN CENTROS DE INVESTIGACIÓN EXTRANJEROS, POR IMPORTE DE VEINTIOCHO MIL SEISCIENTOS SESENTA Y NUEVE EUROS CON DIECISIETE CÉNTIMOS.
(Publicada en el B.O.C.M. número 110, de 10 de mayo de 2005, páginas 74 y 75) 

Vista la Orden  3718/2004, de 20 de septiembre, que regula la convocatoria de ayudas para estancias breves en centros de investigación extranjeros.

Vista la propuesta de resolución de la Ilma. Sra. Directora General de Universidades e Investigación.

En uso de mis atribuciones:

DISPONGO
1()  Conceder una ayuda, para la realización de una estancia breve en un centro de investigación extranjero a seis solicitantes que pertenecen a alguno de los colectivos que establece el artículo 2 de la orden de convocatoria y que se relacionan a continuación:

REBECA BARBA EGIDO (02646650V)



5.200,67 €

ÁNGEL BARRASA NOTARIO (03118695X)



5.450,00 €

LAIA FALCÓN DÍAZ-AGUADO (50742574C)


4.563,93 €

VÍCTOR PEDRO GIL JIMÉNEZ (52980572)



4.714,63 €

ANTONIO HURTADO VILLAVIEJA (01936610X)


4.395,80 €

JOSÉ CELESTINO NOBREGA CORREIA (33508406M)

4.344,14 €

El importe de estas ayudas es el resultado de aplicar las cuantías previstas en el artículo 3.2 de la orden de convocatoria para la estancia en el centro, con la duración que figura en las solicitudes formuladas por los beneficiarios.

La ayuda deberá utilizarse para esta finalidad, pudiendo la Dirección General de Universidades e Investigación modificar el importe si se producen variaciones en las condiciones de la estancia.

2() Autorizar la disposición de un gasto, en el subconcepto 78200 del programa 519 del  presupuesto de gastos, por importe de  28.669,17 € , para el pago de estas ayudas.

El gasto se cofinanciará con Fondo Social Europeo, dentro del Programa Operativo  del objetivo 3 de la Comunidad de Madrid, para el periodo 2000-2006.

Dada la naturaleza y finalidad de esta convocatoria, de acuerdo con el artículo 59.1 a de la vigente Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid, el pago de las ayudas se realizará según lo previsto en el artículo 4.1 de la orden de convocatoria:  El importe será transferido directamente a los beneficiarios y se librará el 100 por 100 de la ayuda con carácter previo a la justificación del gasto.

La justificación de las ayudas se hará según se establece en el artículo 4.2 de la orden de convocatoria.

La Consejería de Educación  y la Intervención General de la Comunidad de Madrid, podrán realizar mediante los procedimientos legales pertinentes las comprobaciones necesarias respecto del destino y aplicación de los fondos.

Existe obligación de rendir cuentas de las respectivas operaciones, cualquiera que sea su naturaleza, a la Asamblea de Madrid  al Tribunal de Cuentas y a la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid, de acuerdo con los artículos 114 de la Ley 9/1990, de 8 de noviembre, reguladora de la Hacienda de la Comunidad de Madrid. y 5 de la Ley 11/1999, de 29 de abril, de la Cámara de Cuentas.


Contra el presente acto, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse recurso de reposición ante el propio Órgano que lo ha dictado en el plazo de un mes desde el día siguiente a la notificación de la presente o directamente el recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, en el plazo de dos meses sin perjuicio de cuantos otros recursos estime oportuno deducir. 

En Madrid, a 11 de febrero de 2005.- El Consejero de Educación, P.D. Orden 379/1998, de 6 de marzo, La Directora General de Universidades e Investigación, Clara Eugenia Núñez.

